Esercizi di logica e ragionamento
La famiglia dei gatti

In una famiglia di gatti ci sono il babbo gatto, mamma gatta e tre micetti.

I gattini sono due bianchi e uno nero. La mamma è bianca, il babbo è nero.

Leggi il testo e colora il quadratino con l’affermazione che corrisponde al testo:

I gatti sono in tutto quattro

( VERO     ( FALSO

La mamma gatta è bianca

( VERO     ( FALSO

Tra i micetti ce n’è uno bianco e nero.

( VERO     ( FALSO

Ci sono tre gatti bianchi e tre neri.

( VERO     ( FALSO

Ci sono tre gatti neri e uno bianco.

( VERO     ( FALSO

Ci sono due gatti neri e uno bianco.

( VERO     ( FALSO

Ci sono tre gatti bianchi e  due neri.

( VERO     ( FALSO

